

# 守初心砥砺前行 共奋进创赢未来

文 | 徐露露



7月3日下午，豫园股份党委组织党员赴上海工匠馆参观学习，隆重举行“守初心砥砺前行共奋进创赢未来”庆祝建党103周年七一主题党日活动。来自各产业（产发）集团党政领导、七一先进和党员代表等近100人参加活动。

会上，豫园股份党委书记、副董事长朱立新

作了题为《来路当忆守初心砥砺前行，前途可期共奋进创赢未来》的主旨讲话。他强调，面对发展中的困难，每位党员不能躺平和抱怨，在关键时刻每个人都应当保持战斗状态，都要想方设法破解现实难题，要用最小代价来换取最优成果。重点要保持“三种状态”：敢于担当的状态、真抓实干的状态、统揽全局的状态。他还对开展党纪学习教育提出了要求，各单位要以案促学、以案说纪，真正让纪律规矩深入人心，把清廉之风吹进每个人思想里。

他号召大家保持“亮剑”精神，敢做奋进者，用我们的努力来实现未来更多可能。不忘初心，彰显舍我其谁的勇气。要坚持“为全球家庭智造快乐生活”的初心使命，鼓励每个人都争当“发展赋能官”，推动豫园稳步发展。同时，要积极营造“在工作中学习，在学习中创新，在创新中发展”

的职场氛围，全力去突破、去挑战自我。保持恒心，充满对快乐园子的热爱。要在爱岗敬业中，真正做到“干一行、爱一行、钻一行、精一行”。要在开放包容中，提出改善建议，乐于积极分享。要在发挥价值中，凭借专业实力开辟事业舞台，践行企业核心价值观，为传播豫园精气神助力。坚定



信心，经得起挫折困境的考验。对困难我们要估计得更充分一些，对风险我们要思考得更深入一些。坚定信心，保持拼搏的韧劲，才能让我们在风雨过后见到彩虹，才能在未来实现更多可能。面对新形势、新任务，要努力汇聚前行力量，砥砺前行、创赢未来。

党员们在工匠馆里参观了“以物见技、以技见人、以人见精神”的实物和故事，包括上海牌手表、上海梨膏糖等豫园产品在内的工匠印记、时代贡献和典型事迹，让大家对上海这座城更加充满自信与自豪。

会上，举行了庄严的新党员入党宣誓仪式，全体党员面向党旗再一次重温入党誓词，感悟“不忘初心，牢记使命”的深刻内涵。会上还对此次获得“两优一先”的党员和党组织进行了表彰和颁奖。

## 豫园股份专题学习党的二十届三中全会精神

文 | 俞海宝

8月22日下午，豫园股份在豫园街道社区文化活动中心，举办2024年第三期“思享汇·大讲堂”专题党课。上海市党的二十届三中全会精神宣讲团成员，解放日报·上观新闻栏主编、高级记者王多受邀作辅导宣讲，围绕《新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署》这个主题，解读全会的主要内容和体系脉络，分享学习体会与思考。黄浦区国资委、豫园街道、豫园商圈党建联席会议成员单位的领导、党员代表等参加现场学习，部分单位组织收看线上直播，共同参与党课学习。

王多梳理了“三中全会的深刻背景和重大意义，习近平总书记在全会上的重要讲话精神，全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革

重大举措，上海学习贯彻三中全会精神的部署与要求”等内容，条理清晰、内容详实，帮助大家更好地把握全会精神实质，更精准地把自身工作、企业发展与国家战略对应起来，看清前行方向、踏准发展脉搏。

王多表示，这次全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《决定》是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心，充分释放了改革不停顿、

开放不止步的强烈信号。

全会通过的《决定》明确了改革总目标，提出300多项重要改革举措，既有对过去改革举措的完善和提升，也有根据实践需要和试点探索，新提出的改革举措，都为深化改革指明了方向，传递了稳定的预期。

党的二十届三中全会吹响了新一轮改革攻坚的“集结号”，打开了中国式现代化的未来画卷、提供了企业发展跃升的无限可能。但每项改革重在落实，也难在落实。要破解现实困境，既要不断优化营商环境，也要企业自强不息，用最小代价换取最优成果。

豫园股份党委号召全体党员把学习贯彻党的

二十届三中全会精神转化为推动企业高质量发展的动力，更加敏锐地捕捉市场变化，更加积极地创造新的发展增长点，为擦亮豫园这张“城市名片”不断努力。



## 劳模工匠助企行 走进创业园 匠心反哺豫创未来

文 | 俞海宝

2024年在豫园街道办事处、黄浦区就业促进中心、豫园股份联手推动下，推出第三季“豫园街道青年就业创业能力提升行动”，以“匠心反哺·豫创未来”为主题，组织劳模工匠助企行，走进园区、高校、企业，分享职场经验和思想智慧，传播劳模精神、劳动精神、工匠精神，为更多企业、创业者带来思维火花和发展动力，帮助创业青年保持信心、稳步前行。

8月15日下午，在黄浦区创业孵化基地虎丘路27号慧想iDEA，举办了第一期“名匠入企·共话发展—名匠园区行”活动。多名创业园区的创客青年们，与陈黎静、李媛、陈市明、郑文博等四位来自豫园股份的劳模工匠面对面交流。豫园街道办事处副主任韩律伟，黄浦区就业促进中心党总支书记战旗等领导应邀出席。

在现场，青年创业者们积极参与，大家争相发言，阐述自己企业在发展中遇到的瓶颈困境，与劳模工匠共同探寻破解难题、合作共赢的发展渠道。陈黎静、李媛、陈市明、郑文博等四人在交流分享中，结合自身职业专长和实践经验，针对创客们的痛点难点，讲述思考和对策，在坦诚互动中更好地看清前进方向，也期待创业青年们能来豫园体验新场景、新产品，一起突破困境，打造富有东方生活美学新魅力的好产品。



## 露香园斩获黄浦区先锋物业殊荣

文 | 李涵



### 坚持党建引领 夯实红色物业

上海高地始终致力于积极探索党建引领社区基层治理的全新路径。通过构筑双向沟通的良好平台，组建由党员领衔的“红色先锋队”，从社区环境卫生、设施设备管理、秩序安全等居民密切关注的实事入手。借助“入户拜访”的方式，建立服务档案，及时汇集居民的投诉意见和建议，并且联合街道、居委，有条不紊地推动解决社区基层服务中的痛点与难点。促使物业服务人员真正融入居民之中，成为居民的“好邻居”“好朋友”，为他们提供上乘的物业服务，成功打通服务群众的“最后一百米”。

目前，上海高地所管辖的七大片区，已经成功构建起功能型红色物业。在社区党总支的核心引领之下，高地项目服务团队与业委会形成联合主体，与社区党员居民共同组建物业党建工作联盟。

近期，露香园喜讯连连，先后荣获了黄浦区房管局颁发的“先锋物业”奖，及上海市生态环境局办法的首批“宁静小区”奖。在此之前，高地上海创新区域公司（以下简称：上海高地）已多次获得殊荣，包括长宁区红色示范单位、红色物业特色企业等光荣称号。这些沉甸甸的荣誉，不仅有力地证明了上海高地在党建引领下物业服务水平不断提升，更是上海高地人格守职责、勇于创新、勤勉奉献的成果体现，充分展示了上海高地在物业管理领域不断追求卓越的显著成就。

通过这样的模式，上海高地有力地推进了三方共治，以“党建+物业+服务”的小区治理架构，顺利达成党组织与物业服务的“双覆盖”。

### 释放红色动能 缔造至臻品质

上海高地紧密结合露香园的老城厢肌理、海派风格以及深厚的历史文脉，深度落地“至臻和鸣”高端物业服务体系。作为原址旧改项目，露香园将历史街区的风韵与顶级都市豪宅的体验完美融合，已然成为上海老城厢核心区的崭新地标。上海高地深度剖析项目的文化内涵，全方位完善历史保护建筑物业服务的指标管理工作。通过推行“修、管、治”三部曲，将老建筑、老街弄的历史风貌保护与居民的品质生活紧密结合，塑造出精管善治的物管服务标准，使居于其中的人们得以尽情享受现代化高品质生活的迷人魅力。

